

镇坪县自然资源局

镇自然资函〔2022〕191号

镇坪县自然资源局 关于县政协十届一次会议第73号提案办理情 况的复函

陈安委员：

您在县政协十届一次会议上关于对部分落石路段实施整治工程的建议（第73号）我局已收悉，现将提案办理情况函告如下：

一、提案调查情况

经调查，城关镇菜村一组电站湾山体经常落石滑坡险情，应家坪加油站往下100米山体经常发生落石，两处均为在册地质灾害隐患点。

二、提案办理情况

1. 电站湾（狮子凸崩塌）是安康市重点地质灾害点之一，我局已委托技术单位开展工程治理可行性研究和初步勘查设计，按照省市治理项目入库要求，已组建上报省市自然资源主管部门。由于该隐患点治理面积大，治理资金需求高达1537.06万元，我

局已多次给省市自然资源主管部门专题汇报。待省市下达项目资金后，将迅速启动治理。

2. 应家坪加油站往下 100 米处右侧山体经常发生落石(月亮崖崩塌)，陡崖下方居民已搬迁。该隐患点需治理面积广，需求资金大，治理成本高，项目争取可能性极小。

三、建议

我县地质环境复杂，在册隐患点和高陡危险边坡较多，受降水、工程建设等因素影响，极易发生地质灾害。一是建议危险区内群众主动参与镇村组织的避险应急演练，增强识灾、防灾和避灾意识。二是关注气象预警和道路通行信息，尽量避开危险路段，必须经过时，先观察后通行。

感谢您对自然资源管理工作的关心支持，我局将加大防治工作的监督管理和指导协调，加大治理项目争取，确保群众生命安全。

特此函告。



抄送：县政协提法委、县政府督查室
